

28 февраля 2012 г в Молодежном культурном центре НИУ «БелГУ» состоялась общеуниверситетская игра по истории «По дорогам тысячелетий», приуроченная к году отечественной истории в России. Игру проводил профком НИУ БелГУ вместе с профсоюзным активом исторического факультета. В состав жюри входили студенты историки, заместитель председателя профкома НИУ «БелГУ» Анна Смелянская и преподаватель исторического факультета, кандидат исторических наук Сергей Николаевич Прокопенко.







Благодарим за участие в конкурсе и вручение грамоты победительнице Лейсан Карим